

明星做倡议,发出微博征集令

泰安第20个税收宣传月启动

本报泰安4月6日讯(记者 熊正君)“依法纳税是每个公民的义务,作为公众人物,我们更应当做出表率。”4月2日上午,正在东平拍摄《卜案》的演员陈健飞的纳税倡议宣言在东平县人大会议室回荡。由泰安市国税局和泰安市地税局联合举办的泰安市第20个税收宣传月启动仪式正式拉开帷幕。

4月2日上午,天空中飘着小雪,原本在东平水浒影视城广场上举行的泰安市第20个税收宣传月启动仪式也被迫转到室内,但是雨雪还是抵挡不住税务人员的宣传热情。税务人员向市民发放各种宣传材料,讲解纳税

知识,对新修改的发票管理办法进行解读等,让各系统的工作人员和市民充分了解纳税知识。

泰安市国税局办公室的工作人员向记者介绍,今年的税收宣传主题仍然是“税收·发展·民生”,为了更贴近民生,本次税收宣传月启动仪式特意邀请了正在东平水浒影视城拍摄《卜案》的演员陈健飞,向广大纳税人宣读纳税倡议书,自觉履行纳税义务。

另外,在税收宣传月中,泰安市国税局还进行“税收·发展·民生”为主题的摄影比赛;开展“泰山·税敢当”税收宣传品牌提升和拓展活动,发出“泰

山·税敢当”微博群征集令,同时以“泰山·税敢当”为主角,创办动漫大赛;创建“中学生税法宣传教育基地”观摩活动等。

与此同时,泰安市地税局的各种税收宣传活动也积极开展起来。4月1日,在银座商城齐鲁店,泰安市地税局泰山分局泰前地税所设立税法宣传展台,就市民普遍关注的二手房买卖政策、下岗职工再就业优惠政策、高校毕业生自主创业、12万元个人所得税申报、发票真伪鉴别等涉税问题一一做了现场解答。现场发放专门制作的税收宣传资料1600多份。



清淤

6日,为保障河道雨季前的通畅,减少河道污染负荷,泰安市市政处河道管理所的工作人员,划着小船在奈河上开展清淤工作,和雨季“赛跑”。

本报记者 刘丽 摄



游玩不该忘了环保和安全

清明节期间,不少市民纷纷到泰城天平湖周边游玩,但很多大学生却自带烧烤炉、铁锅吃起了自助烧烤,将这里变成了一个巨大的露天烧烤广场。周围地势平坦,树木比较多,湖面的风也很大,如果有火星吹出来,后果将不堪设想。(《齐鲁晚报》4月6日报道)

春暖花开的季节,相约好友外出旅游,或者带上食品火炉自己搞一场野外自助烧烤,这都是非常惬意的做法。然而,与此同时,火灾、迷路也在清明假期屡见报端。前有车后有辙,不注重对安全的深思熟虑,发生意外将不可避免。

每一个参与的人们,都不希望自己美好的野外聚会因为一些小事故而变得沉重。毕竟,人们在游玩时是在追求自然带来的美好感受。可是,只要我们走进景区,一些随意地不环保、不安全的做法却随处可见。虽然,大部分的行为不至于造成多么大的灾难。可是,一到假期,景区的环卫工人都要承受比平时大得多的工作量。天平湖周围地势平坦,树木旺盛又加上风干物燥。在这个地方做自助烧烤

的危险性应该很容易被发现。可还是有市民和大学生在冒着风险追求刺激,就太不应该。

虽然,烧烤也不一定就能直接引起多么大的险情。可是,谁也不敢保证他们狂欢之后不会留下大量的生活垃圾。这就是矛盾的现实:一边在索取自然美景带给自己的愉悦,一边又不知不觉地破坏着美景。没有多么深刻的道理可言,人们对大自然的反哺意识存在于自己的一举一动之中。可是,就是这么一个细微的环保意识和动作,并不是每个人都能牢记心里并付出实施的。

一边有小学生缅怀烈士的时候自发捡拾垃圾,一边是大学生湖边烧烤只顾狂欢。这是多么尴尬的对比,从这种对比中我们可以读出,环保与知识的多少没有多大关系,更多的时候应该是一种意识和一种习惯而已。多思考一下安全,不但对自己也是对他人生命的尊重,更是对公众安全利益的尊重。游玩的时候,还是要把环保和安全牢记心底。因为,每个善良的人们都不希望破坏和事故的发生。

本报记者 胡修文